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Zápis č. 01/2026 

 

z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Chrášťany, konaného dne 05.03.2026 

v zasedací místnosti hasičské zbrojnice v Chrášťanech. 

 

Přítomno 13 členů zastupitelstva obce ( omluveni: Mgr. Marie Trávníčková, Rudolf Skála ) 

 

Ověřovatelé zápisu: Hana Nechvátalová 

          Ing. Jiří Vanda  

  

Program:  

1. Zahájení 

2. Schválení programu 

3. Pozemkové záležitosti 

4. Dotace Domovy KLAS 

5. Odpisový plán obce 

6. Různé 

7. Diskuse 

8. Závěr 

 

Zápis z jednání: 

 

Ad1. Zahájení 

 

Zasedání ZO začalo v 18:05 hod. Starosta obce přivítal přítomné zastupitele a občany. Jmenoval 

ověřovatele zápisu – Hanu Nechvátalovou, Ing. Jiřího Vandu. 

 

Ad2. Schválení programu 

 

Starosta obce představil zveřejněný program. K „bodu 6 – Různé“ byl přidán bod „informace 

z kontrolního výboru“ a takto upravený programu byl schválen 13 hlasy. 

 

Ad3. Pozemkové záležitosti 

 

Schválené záměry z loňského roku - dělení pozemků Doubrava ( u Doubrava 14 ), Chrášťany 

(Chrášťany 126 ) a Doubrava – chatová oblast ( parc 373/4 ), se aktuálně vyřizují. 

 

Ad4. Dotace Domovy KLAS 

 

Oboustranně funkční spolupráce s Domovy KLAS o.p.s. Návrh na poskytnutí individuální dotace 

z rozpočtu obce Chrášťany na zajištění provozu centra sociálních služeb Chrášťany 5, pro Domovy 

KLAS o.p.s., IČ 28112962, ve výši 400.000,- Kč byl schválen 12 hlasy, 1 se zdržel. 

 

Ad5. Odpisový plán obce 

 

Byl představen účetní odpisový plán obce pro rok 2026 a schválen 13 hlasy.  

 

Ad6. Různé 

 

* Informace a podněty z kontrolního výboru - na základě doporučení kontrolního výboru bude 

vyhotovena směrnice, která určí pravidla užívání služebních vozidel. Dále rada obce zajistí vydání 

směrnice, která stanoví podmínky a výši daru pro narozené děti a děti, které nastoupí do první třídy ZŠ 

Chrášťany. 
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* Spalovna nebezpečných odpadů u Temelína.  

Obec Chrášťany vyjadřuje podporu Obci Temelín v nesouhlasu se záměrem stavby spalovny 

nebezpečných odpadů v oblasti Temelína. Odsouhlaseno 13 hlasy. 

 

* Dotace „Obec přátelská rodině a seniorům 2026“ dává možnost čerpat finance na mnoho akcí, které 

se v obci každoročně konají. Pro tyto účely byl předložen „Plán rozvoje rodinné a seniorské politiky obce 

Chrášťany 2026-2028“ a schválen 13 hlasy.  

 

* Dále starosta informoval o stavu jednotlivých rozběhlých projektů. 

- Přestavba fary – máme stavební povolení, řeší se dotace na SFPI 

- Přístavba a nástavba MŠ – stavba povolena, promyslíme možnosti, zatím nejsou dotace 

- DA Koloměřice – VW Transporter – v průběhu dalšího týdne dojde k převzetí vozidla 

- ZTV na Dražíč, multihřiště –příprava stavebního povolení, řeší SÚ 

- Sběrný dvůr – projektová příprava, řeší se na SÚ 

- Rekonstrukce kabin na hřišti – projektová příprava 

- Kuchyňka v Doubravce + Chrášťany – připravuje se ve spolupráci s nájemci hospody 

 

* Odpadové hospodářství, mobilní svozy, třídění, skládka. Je v řešení sběrný dvůr a neustále nabádáme 

občany k důslednému třídění. 

 

Ad 7. Diskuse 

 

Diskuse měla jediný bod, a to situaci v ZŠ a MŠ a vztah školy k obci jako zřizovateli.  

Do diskuse se zapojili nejen zastupitelé a přítomní občané obce, ale také osoby, které občany obce 

nejsou. Přesto jim starosta obce umožnil se vyjádřit. 

ZO obdrželo stížnost dotčené osoby na zápis z prosincového jednání rady obce a neoprávněné 

zveřejnění osobních údajů – stížnost byla zaevidována. 

ZO obdrželo stížnost ZŠ a MŠ na pochybení rady obce v zápisech z jednání a nedodržování jednacího 

řádu rady – stížnost byla zaevidována. 

Dotazníky na klima školy byly radou připraveny jako jednoduché a všeobecné, vedení školy však mělo 

jiné představy a připravilo svůj vlastní dotazník, obecní dotazník odmítlo. 

Několikrát bylo zmíněno narušení vztahů mezi obcí a školou, potažmo mezi starostou obce a paní 

ředitelkou. Toto narušení vztahů podle diskutujících způsobil pan starosta, který byl také označen jako 

původce všech problémů, které se v ZŠ nebo v MŠ objevily. Toto nařčení pan starosta odmítá. 

Rada obce jako zřizovatel v posledním období projednávala několik problematických záležitostí 

týkajících se ZŠ a MŠ. Konkurzní řízení na vedoucí místo v ZŠ bylo vyhlášeno dle školského zákona 

vzhledem ke končícímu stávajícímu funkčnímu období. 

Obec obdržela a zaevidovala dokument „ Vyjádření na podporu ředitelky ZŠ“ s podpisy většiny 

pracovníků ZŠ, znění dopisu bylo nahlas přečteno starostou obce. 

 

 

Zasedání zastupitelstva ukončeno ve 20:10hod. 

 

 

       Zapsala: 

       Jana Galušková 
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